
 

Melih Akgündüz Partikül Matematik

5 [(p Ú p') Û (p Ù p')] ` (p Û p')

Önermesi aşağıdakilerden hangisine denktir?

A) 1 B) 0 C) p D) p' E) q

6 p' Ú (q  r')
önermesi bir çelişki olduğuna göre

(p Ú q) Û (r   q') = ?
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1 Aşağıda verilen ifadelerden hangilerinin bir önerme 
olduğunu bulunuz ve doğruluk değerlerini yanına 
yazınız?

Ô  p: iyi geceler.

Ô  q: “ bir hafta 9 gündür”

Ô  r: Sınav tarihi belli oldu mu?

Ô  s: İlk asal sayı 2’dir.

Ô  t: Üçgenin iç açılarının ölçüleri toplamı 360’dır.

2 Aşağıda p, q, r ve s önermeleri verilmiştir.

p: " 1

3
 > 1

5

" tir.

q: En büyük asal sayı 91'dir.

r: Rakamları farklı üç basamaklı en küçük sayı 123'tür.

s: Bir küpüm 6 yüzü vardır.

Buna göre birbirine denk olan önermeleri bulunuz.

4 (p Ù q')' Ú r' º 0   önermesi veriliyor.

Buna göre p, q ve r önermelerinin doğruluk 
değerlerini bulunuz.

3 Aşağıdaki önermelerin en sade hallerini bulunuz.

a) (p' Ù q)' Ú q        b) (p Ù p') ` (p ` p')

1. DÖNEM 1. YAZILI
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11 (x - 6 , 4y + z) = (-x + 2 , x + 5)

olduğuna göre x - y kaçtır?

12 A = {1, 2, 3} ve B = {a, b} olduğuna göre AxB 
kümesini yazınız.
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7 A = {1, 2, x, y, {x}, {1, 2}} kümesi veriliyor.

Buna göre aşağıdakilerden hangileri doğrudur?

Ô s(A) = 7

Ô {x, y} Ì A

Ô {{1, 2}} Î A

Ô x, y Î A

Ô Ø Ì A

8 A = {x | x Î N  ve  1 < x ≤ 5}
B = {x | x Î N  ve  3 ≤ x < 7}

olmak üzere A È B ve A Ç B kümelerini bulunuz.

10 Bir sınıfta 16 kişi matematik, 18 kişi fizik dersinden 
kalmıştır. Bu sınıfta 13 kişi sadece matematik 
dersinden geçtiğine göre, sadece fizik dersinden 
geçen kaç kişi vardır?

9 Kesişimleri boş küme olmayan A ve B kümeleri için

s(B) = 4 . s(A)
s(B\A) = 5 . s(A\B)
olduğuna göre B kümesi en az kaç elemanıdır?
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